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松山大学創立100周年に向けて、98回目の開学記念日を迎えて（ご挨拶）

　5月29日、松山大学は98回目の開学記念日を迎えました。2年後の2023年には、創立100周年という大きな節目の年を迎えます。本学としては、この創立100周年を単に記念の年として祝うのみならず、これまでの歩みを振り返り、これからのあるべき松山大学の姿とは何なのかについて熟考し、新たな一歩を踏み出す機会としたいと考えています。
これから100周年を迎えるまでの2年間において、大学の現状と課題を見据え、中長期的な松山大学のあるべき姿を明確にしていきます。そして、それらの実現に向け、実効性かつ持続性を伴った行動計画を策定し、これまで以上に「選ばれる大学」として発展を遂げるべく、教職員一丸となって邁進していく所存です。
　すでに創立100周年記念事業のいくつかの取組みを進めているところですが、それらに加え、大学の新たな未来づくり活動として、創立100周年に向け、松山大学と地域社会の関係を深めることを目的とした「松山大学ブランディングプロジェクト」を本格的にスタートさせることとなりました。
本学はこれまで卒業生の皆様をはじめ、多くの関係者のご支援の下、歴史を刻んできました。したがいまして、本学の未来を示すビジョンについては、教職員は勿論のこと、卒業生の皆様をはじめとする本学に関係する多くの方々の意見に耳に傾けながら、次の100年に向かう松山大学の未来を築き上げていきたいと考えています。今後、調査等のお願いをさせていただくことを予定しておりますので、その際は是非ご協力の程、お願い申し上げます。
松山大学は、松山に高等教育機関を設置すべきであるという郷土の熱い想いにより設立された大学です。これまで皆様と共に築いてきた歩みをエネルギーに変え、地域に根ざし、次代を切り拓く「知」の拠点として、そして、地域社会の発展のために、松山大学はさらなる飛躍を目指します。
温山会員の皆様には、引き続き、ご支援とご協力を賜りますようお願い申し上げます。
